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 «Job Day Αμπελόκηποι Μενεμένη:  

Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης και Skywalker ενώνουν τις δυνάμεις τους 

για την προώθηση της απασχόλησης» 

 

Με 11 Επιχειρήσεις και ζήτηση για πάνω από 60 ειδικότητες πραγματοποιήθηκε η πρώτη Ημέρα Καριέρας 

στον Δήμο Αμπελοκήπων Μενεμένης, την Παρασκευή, 01 Μαρτίου 2024.  

Ο Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης, το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά και το Γραφείο Ανέργων σε 

συνεργασία με το Skywalker- Εργασία στην Ελλάδα κάλεσαν επιχειρήσεις και ανέργους να βρεθούν σε κοινή 

εκδήλωση στο Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρο, με στόχο τη διασύνδεση τους, την προώθηση των ανέργων στην 

αγορά εργασίας και την ενδυνάμωση των επιχειρήσεων.  

Η εκδήλωση απευθυνόταν σε άτομα που αναζητούν εργασία ή επιθυμούν να αλλάξουν επάγγελμα και η 

είσοδος ήταν ελεύθερη για το κοινό. Μέσα από τις Εισηγήσεις οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για θέματα σύνταξης 

βιογραφικού σημειώματος, τεχνικών αναζήτησης εργασίας, προετοιμασίας για επαγγελματική συνέντευξη, 

αξιοποίησης των νέων τεχνολογιών και τεχνικές δικτύωσης κατά την αναζήτηση της εργασίας.  Επιπλέον, διεξήχθησαν 

από εκπροσώπους επιχειρήσεων συνεντεύξεις για διαθέσιμες θέσεις εργασίας και οι ενδιαφερόμενοι είχαν τη 

δυνατότητα να ενημερωθούν για τις περιζήτητες δεξιότητες στην αγορά εργασίας.  

Στον ίδιο χώρο διοργανώθηκαν παράλληλες δράσεις με σκοπό την πολύπλευρη ενημέρωση και υποστήριξη 

των συμμετεχόντων στην προσπάθεια εύρεσης και διατήρησης μιας θέσης εργασίας και τη διαδικασία της 

επαγγελματικής τους ανάπτυξης. Επαγγελματικός προσανατολισμός, εργασιακά δικαιώματα, εθελοντισμός, θέματα 

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, απασχόληση ΑμεΑ και υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής του Δήμου 

Αμπελοκήπων Μενεμένης ήταν οι θεματικές που καλύφθηκαν με τις παράλληλες δράσεις. Στο πλαίσιο αυτό, οι 

ενδιαφερόμενοι έλαβαν ενημερωτικά φυλλάδια και έντυπο πληροφοριακό υλικό του Δήμου και των επιχειρήσεων.   

Τέλος, σημαντική ήταν η συμβολή των χορηγών που πλαισίωσαν την εκδήλωση και της Ελληνικής Ομάδας 

Διάσωσης που με την παρουσία της εγγυήθηκε την ασφάλεια όλων των συμμετεχόντων.  

Η Ημέρα Καριέρας αποτελεί καλό παράδειγμα της συνεργασίας ενός Φορέα Τοπικής Αυτοδιοίκησης με 

επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή για την αντιμετώπιση των σύγχρονων προκλήσεων 

όπως η ανεργία, η τόνωση της αγοράς εργασίας, η ενδυνάμωση των επιχειρήσεων και η δικτύωση και η συνεργασία 

ιδιωτικού και δημόσιου τομέα.   

 

 
 


